1. YcraHOBiTH BigmoBiaHICT MixK BHpa3oM (1—3) Ta TOTOXHO piBHUM oMy BupazoM (A—]l), KO0 ¢ — HOBUIBHE 6i0 cMHe

YUCIIO.
Bupas TomoorcHo pigHutl eupas
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2. YcTaHOBITH BiANOBIAHICTE MK BHUpa3zoM (1—3) i ToToxkHO piBHUM oMy BupazoM (A—[l), KO @ — JOBUIbHE JOJAaTHE
qucio, a = 1.
Bupas Tomoorcno pignuil supas
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3. Hexaii a — 1OBiNbHE 10AaTHE YMCII0. YCTAHOBITh BIANIOBIHICT Mixk BUpa3oM (1—3) Ta TOTO)XHO piBHUM oMy BHpasoM (A
—A).
Bupasz TomoorcHopisHuil supas
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4. YcTaHOBITH BiJNOBIAHICTH MiXk Bupa3oM (1—3) Ta ToToXHO piBHHM HoMy BupasoM (A—Jl), KO @ — AOBINbHE JOJAaTHE
YHCIIO.

Bupas Tomootc nHopisHuii supas
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5. YcTaHOBITH BiINOBIAHICTD MixK BUpa3oM (1—3) Ta TOTOXKHO piBHUM oMy Bupasom (A—/I).
1. 2sina-cosa A cosla
2. cos’a—sin’a B cos2a
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6. VYcranosith BignosigHicTs Mix BupasoM (1-3) Ta ToTOXHO piBHUM Homy BupasoMm (A—J), sxmwo a >0, a# 1, m#0,

n#0im#-n.

Bupas TomooicHo pisHuil supas
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7. YcTaHOBITH BiAMOBIAHICTE MK BHpa3oMm (1-3) i TOTOXHO piBHHM Homy BupasoM (A-Jl), KO @ — AOBUIbHE IOAaTHE
uucio, a 7 1.

Bupaz ToToxxHO piBHUI BHpa3
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8. Jlo nmouarky peuenns (1-3) noOepith 3akiHueHHs (A—/]) Tak, 1100 yTBOPHUIOCS MpPaBUIbHE TBEPIPKEHHS, SIKIIO # — HATy-
paibHe YUCTIO.
TIOYATOK PEYEHHA 3AKIHYEHHSI PEUEHHA
n _
1) Skmo — =3, 10 A) a=3n
a B) a=n+1
2) Axmo 1+logzn =logza, To B) a=n+3
3) Axmo 3"-3 = 3% 10 3
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